

第一批终身禁驾者名单公布

6人肇事逃逸构成犯罪,3人醉驾造成重大交通事故

本报5月13日讯(记者 刘慧 通讯员 刘志海) 2015年2月5日起至2015年底,山东省开展道路交通“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治行动,并公布终身禁驾人员名单。近日,商河县公安局交警大队公布了商河县9名被终身禁驾者的名单。据了解,9人中有6人是因交通肇事逃逸构成犯罪被终身禁驾,3人是因醉酒后驾驶机动车造成重大交通事故。

自《道路交通安全法》2004年实施以来,终身禁驾被认为是惩治交通肇事逃逸的一大利器,一直受到社会的高度关注。一般情况下,对终身禁驾的认定主要有两种情形,一是肇事逃逸构成犯罪,二是酒驾醉驾造成重大交通事故构成犯罪。

对于第一种情形,终身禁驾的依据为道路交通安全法第101条,违

反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证;造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶证。

但并非所有交通肇事逃逸行为驾驶人都要被终身禁驾。民警说:“对于一般交通肇事逃逸案件,只能依照道路交通安全法第99条等有关规定,对逃逸人执行肇事逃逸一般程序。”

另外,道路交通安全法第91条规定,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

链接

县公安局交警大队公布首批9名终身禁驾人员名单

序号	姓名	驾驶证号	终身禁驾原因(事由)
1	张学华	370126198410057114	肇事逃逸,构成犯罪
2	蔡斌	152122198111082411	醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪
3	路慧贞	370126198604287129	肇事逃逸,构成犯罪
4	李金祥	370126197706276813	肇事逃逸,构成犯罪
5	房甲民	370126198303138473	肇事逃逸,构成犯罪
6	卢周潭	370126198102110817	肇事逃逸,构成犯罪
7	韩建佑	370126197907203119	醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪
8	刘毅	372429196902220836	醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪
9	孙宗文	372429196403193415	肇事逃逸,构成犯罪

提个醒

脱秋裤吧

气温开始破三了

今日短暂降水后,气温将回升

本报5月13日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 近日,雷阵雨频繁来袭,短短一周内下了三场雷阵雨。随着降水的来临,气温也随之下降,周一气温达到20℃左右,不少市民将放好的秋裤重新加身。记者在商河县气象局了解到,周四短暂停水后,气温开始回升,周末能够突破30℃大关,秋裤终于可以放心地脱掉了。

商河去年冬天才下了一场雪,春雨也是迟迟不来,没想到立夏之后,商河的天气迅速变脸,一周三场的雷阵雨使得不少市民直呼“真是痛快”。11日傍晚,一阵乌云过后,一场阵雨不期而至,使得不少下班回家的市民变成了“落汤鸡”。市民王女士说:“这天真是说变就变啊,要是这样下去,有可能下涝了。”据了解,周四短暂停水后,降水将告一段落。

在朋友圈里,不少网友调侃商河的气温:“又过了一个四季,刚换短袖又穿秋裤,时不时还得加件毛衣。”随着降水的结束,气温也不再四季轮回,而是开启直线上升模式,周日气温达到31℃。

未来几天天气具体情况如下:

14日晴转多云,局部地区短时阴有雷阵雨,西南风转北风都是3~4级阵风6级,气温17~27℃。

15日晴间多云,北风3级,气温继续下降。

16~17日晴,南风3级逐渐增强到4~5级阵风7级,气温再度回升,最高气温达到31℃。

商河小明星



姓名:刘姝雅

乳名:图图

生日:2014.2.20

性别:小公主

父母寄语:宝贝女儿,去年二月二十日你降临人间,正式开始你幸福的人生旅程。感恩上苍,你给爸爸妈妈带来多少喜悦与荣光。爸爸妈妈永远是你人生旅途中的太阳,为你驱散阴霾,指引你前进的方向。最后希望你健康成长,幸福平安。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

交警五月拉网式、地毯式梳理排查

“组合拳”整治七类严重交通违法

本报5月13日讯(记者 刘慧 通讯员 刘志海) 近日,商河县公安局交警大队针对交通事故多发“顽疾”打出“组合拳”,在5月份集中开展统一整治行动,严查超速、超员、超载、酒驾、毒驾、疲劳驾驶、涉牌涉证等七类严重交通违法行为,确保道路交通安全畅通。

“我们对事故黑点,设施不完善的省道、县乡道路、隐患路段及基础设施缺乏的农村道路

进行全面的拉网式、地毯式梳理排查。”民警说。

商河县交警还将警力最大限度地投向路面,根据需要设置临时执勤点,严把出站口、出城口、高速公路入口、省际市际过境口,逐车进行检查。统一行动期间,交警部门还将会同相关部门,突击检查客运企业、危化品运输企业等单位动态监控系统是否在用、监控值班制度是

否落实,检查卫星定位装置在线和运行情况,抽查监控记录、违法记录、处罚记录。

据交警介绍,凡是企业动态监控制度未落实、车辆卫星定位装置不在线不能用以及监控记录客车有违法未处理的,将通报交通运输部门依法予以处罚,并且对查获的客运班车凌晨2时至5时违规运行、疲劳驾驶、超速行驶等违法行为,将及时抄告运输企业所在地的交

通运输部门予以处罚,并督促整改。

据了解,为加强与宣传部门和各类媒体的协作,商河交警充分运用电视、广播、报纸等媒体和手段加大道路交通安全的宣传和警示教育力度,重点曝光典型案例、重点违法行为。同时,还发动群众通过110、122报警平台、民生警务平台和公安交警微博举报重点车辆严重交通违法。

扫二维码

免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了两部影片。

何以笙箫默

导演:杨文军 黄斌
主演:黄晓明 杨幂 佟大为 杨颖 谢依霖
上映日期:2015-04-30
片长:107分钟

复仇者联盟2:奥创纪元

导演:乔斯·韦登
主演:小罗伯特·唐尼 克里斯·海姆斯沃斯 马克·鲁弗洛 克里斯·埃文斯
上映日期:2015-05-12
片长:142分钟
欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的姓名、联系方式和身份证件信息发给我们,将有15名幸运读者(周五到周日每天5名)获得免费电影票,您也可以加入晚报商河观影QQ群(群号:58834329),了解周末影片安排。



尼山书院举行

第一次国学宣讲活动

本报5月13日讯(通讯员 程亚楠 记者 李云云) 近期,文昌实验学校五年级部分学生及其家长和老师集体参观商河县图书馆和尼山书院,并在尼山书院传习室举行了第一次国学宣讲活动。

活动开始后,全体学生在老师的指导下学习行拜孔礼,然后同学们为大家诵读并宣讲了《弟子规》孝道部分,随后老师们深入浅出,旁征博引,对里面蕴含的人生智慧和文化礼仪进行了讲解,让学生们充分感受到国学经典更深层次的魅力,加深了他们对传统中国文化的领悟,起到了陶冶情操、润泽心灵、提升素养的良好效果。

活动结束后,学生家长及老师对这次参观宣讲活动给予高度评价,并呼吁学生们积极参加国学宣讲,亲身实践国学文化。